
Bílenecký občasník č. 4/2024 

 
 
Vážení spoluobčané, 
dovolte mi, abych Vás seznámila s aktuálním děním v naší obci a jejích 
částech.                                         

 starostka 
 

1. NAŠI JUBILANTÉ  

Mezi námi je opět jubilant, který oslavil významné životní jubileum.  
Nyní srdečně blahopřejeme: 
panu Alexandrovi Horváthovi k 65. narozeninám. 
 
 

2. VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU 
Tento pátek a sobotu 7.-8.6.2024 budou probíhat volby do Evropského 
parlamentu. Volební místnost se nachází jako vždy v budově obecního 
úřadu v Bílencích a bude otevřena v pátek od 14:00 do 22:00 hod., v sobotu 
od 8:00 do 14:00 hod. Hlasovací lístky naleznete ve Vašich schránkách, 
pokud by jste je zapomněli doma, budou k dispozici také ve volební 
místnosti. 
 

3. AKCE UKLIĎME ČESKO 

Obec Bílence se v sobotu 18.5.2024 zapojila v rámci Dobrovolného svazku 

obcí Chomutovsko do akce „Ukliďme Česko“. I přes nepříznivé počasí se 

této akce zúčastnilo celkem 10 dospělých a 2 malé dětičky z místních částí 

Bílence a Voděrady.  

Sraz účastníků proběhl v Bílencích před obecním úřadem, kde byly dle 

dohody rozděleny jednotlivým skupinkám konkrétní trasy úklidu a byly 

přiděleny pracovní a ochranné pomůcky. Jelikož se nikdo z obyvatel místní 

části Škrle nedostavil, byly uklizeny pouze místní části, které zde měly své 

zástupce. Věřím, že nepřítomnost spoluobčanů ze Škrle byla způsobena 

pouze shodou „nešťastných“ událostí (např. kolize s termínem konání, 

pouze shodou „nešťastných“ událostí (např. kolize s termínem konání, 

zdravotní potíže apod.) a ne nezájmem o místo, ve kterém žijí. Stejně tak 

doufám, že v příštím roce se sejdeme v početnější skupině obyvatel ze 

všech místních částí a nedojde ke kolizi termínu jako letos např. se závody 

Sdružení dobrovolných hasičů. Jmenovitě bych ráda poděkovala paní Janě 

Harlasové, Pavlíně Kramarské, Zuzaně Kramarské, Janě Kramarské, Radce 

Vinduškové, Soně Vondrákové, panu Jaroslavu Nikolovi, Jiřímu Dolejšímu a 

Milanu Kubánikovi, že se nenechali odradit nepříznivým počasím a akce se 

zúčastnili. Děkuji a těším se na příští ročník této akce.  

 

4. DODRŽOVÁNÍ POŘÁDKU V OBCI A JEJÍCH ČÁSTECH 

V každé naší části obce se potýkáme s nedodržování pořádku na veřejných 

prostranstvích  - zejména v okolí dětských hřišť. Velmi často je tento 

nepořádek způsoben např. návštěvami, projíždějícími turisty, bohužel se 

na tomto nepořádku leckdy podílejí i někteří naši spoluobčané. Apeluji na 

všechny, aby jim nebylo lhostejné prostředí, ve kterém žijeme! Mezi námi 

je spousta obyvatel, kterým nečiní problém upozornit jedince i skupinu či 

uklidit nepořádek, i když ho zrovna nezpůsobili – za to jim patří velké díky! 

Bohužel se setkáváme také s vandalismem. V případě, že uvidíte někoho, 

kdo ničí majetek obce (např. házením kamenů do oken zámečku ve Škrli), 

obraťte se neprodleně na Policii ČR!   

 

5. ODPAD 

➢ OCENĚNÍ SKLENĚNÁ POPELNICE – DĚKUJEME, ŽE TŘÍDÍTE 

V úterý 28.4.2024 jsem se zúčastnila nic netušíc slavnostního vyhlášení 

soutěže „Skleněná popelnice“ v Ústí nad Labem, kterou vyhlašuje 

každoročně Ústecký kraj ve spolupráci s autorizovanou obalovou 

společností EKO-KOM a.s., ve které je vyhlašováno ve čtyřech kategoriích 

(dle velikosti obce) pět nejlepších obcí či měst ve třídění odpadu. 

Z celkového počtu 354 obcí a měst v Ústeckém kraji obsadila naše obec 5. 

místo v kategorii do 500 obyvatel. Společně se skleněným oceněním a 

diplomem získala naše obec také finanční odměnu 10.000 Kč, pro kterou 

 



jistě najdeme v rozpočtu obce vhodné využití. Velmi děkuji všem, kteří svůj 

odpad třídí!!!  

Ocenění Skleněná popelnice za rok 2023 – 5. místo v kategorii do 500 

obyvatel: 

 
➢ KOMUNÁLNÍ ODPAD: 

Komunální odpad je svážen svozovou společností Technické služby města 

Chomutova (TSMCH), kdy jediným typem nádoby, do které by měl být 

komunální odpad umísťován, je popelnice o objemu 120 litrů (malá zelená 

popelnice). Na jednu nádobu připadají 1-4 obyvatelé s trvalým pobytem na 

adrese dané nemovitosti. Jestliže je tedy domácnost s pěti členy, kteří zde 

mají trvalý pobyt, má tato domácnost nárok na 2. nádobu zdarma. Je-li však 

domácnost, ve které jsou z pěti lidí pouze dva s trvalým pobytem, mají 

nárok pouze na jednu nádobu. V případě, že chce domácnost další nádobu 

navíc, musí uhradit poplatek za svoz, který aktuálně dle podkladů TSMCH 

vychází na 1.530,- Kč za rok (lze uhradit také jen za ½ roku v případě 

potřeby na popel). Upozorňuji, že velké kontejnery o objemu 1.100 litrů 

nebudou svozovou firmou vyváženy!!! 

➢  

➢ SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU: 

Příští sobotu 15. 06. 2024 proběhne svoz nebezpečného odpadu 

v následujících časech: 


